

Erratum

In the October 2000 issue of the *Journal*, in the article “Mutations in the *ABCA4* (*ABCR*) Gene Are the Major Cause of Autosomal Recessive Cone-Rod Dystrophy,” by Maugeri et al. (67:960–966), the following errors appear on the title page: (1) in the first sentence of the abstract, the phrase “in most patients” should not be set off by commas—that is, the *ABCA4* gene is mutated in most patients who have autosomal recessive Stargardt disease or fundus flavimaculatus; (2) in the third sentence of the abstract, the phrase “from Germany and The Netherlands” applies to the 5 patients with autosomal recessive cone-rod dystrophy as well as to the 15 patients

with isolated cone-rod dystrophy; and (3) the third and fourth sentences in the main text should be combined, to read as “For example, in gyrate atrophy, (MIM 258870), choroideremia (MIM 303100), Stargardt disease (STGD1 [MIM 248200]), and Best vitelliform macular dystrophy (MIM 153700), linkage studies have suggested the involvement of a single locus, thereby facilitating the positional cloning of the underlying genes (Valle and Simell 1989; Cremers et al. 1990; Allikmets et al. 1997*b*; Petrukhin et al. 1998).” The publisher regrets these errors.